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Jako pokračování týdnu knihoven, který od 1. do 5. října proběhl v Městské knihovně, jsou až d
o 30. listopadu
v prostorách knihovny otevřeny hned tři výstavy. Na jedné z nich představuje vysokomýtská
fotografka 
Lucie Šedová
své koncertní fotografie (foto), na druhé malířka 
Alena Hájková
své malby a grafiky, na třetí vystavuje své práce s podzimní tématikou občanské sdružení 
Berenika
. Další informace i na záložce 
Knihovna
. 
 

    
  
  TÝDEN VYSOKOMÝTSKÉ MĚSTSKÉ KNIHOVNY
  1. - 7. října. 2007
  
  Pondělí 1. 10.
  
  Loutkové divadélko DANČAJÁNO Litomyšl
  POHÁDKA POHÁDKOVÁ
  Režie, kolektiv, scéna: Jana Paulová
  Kostýmy: Jana Paulová, Daniela Voberová
  Hrají: loutky marionety D+J
  V dopoledních hodinách pro ZŠ.
  
  Úterý 2. 10.
  
  BESEDA SE SPISOVATELKOU IVONOU BŘEZINOVOU
  V dopoledních hodinách pro ZŠ.
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http://www.sedova.com/
http://www.knihovna.myto.cz
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18.00 hodin  LIDÉ A HORY RUMUNSKA   ANEB   ZA KRAJANY DO BANÁTU  Humorné vyprávění doprovázené zajímavými diapozitivy z cest cyklotrempa Jana Vlasáka,který navštívil tuto zemi třicetkrát, aby nás poté mohl seznámit s tím, jak jde život v českýchvesnicích...  Vstupné 25 Kč        Čtvrtek 4. 10.    ŠKOLENÍ V PRÁCI S ON-LINE KATALOGEM  Zájemce individuálně a zdarma seznámíme  s vyhledáváním v našem elektronickém  katalogu.  Nutné předchozí objednání na tel. čísle  465 420 769.    Pátek 5. 10.    MALOVÁNÍ PRO DĚTI  Beseda s ilustrátorem Adolfem Dudkem.  V dopoledních hodinách pro ZŠ.      VÝSTAVY    

Lucie Šedová  KONCERTNÍ FOTOGRAFIE  Vestibul Městské knihovny do 30. 11.                

Výstava obrazů  ALENY HÁJKOVÉ  Oleje a pastely  Oddělení pro dospělé čtenáře do 30. 11.            PODZIM  Výstava výtvarných prací  občanského sdružení BERENIKA.  Oddělení pro dětské čtenáře do 30. 11.      SOUTĚŽ  Městská knihovna vyhlašuje soutěž pro děti a mládež s názvem  „PF 2008“. Soutěžní práce libovolnou technikou můžete odevzdat nejpozději do 20. 11. vdětském oddělení. Výstava „PF 2008“ proběhne v prosinci a lednu ve vestibulu městské  knihovny. Vystaveny budou všechny práce, vítěznou PF 2008 pak Městská knihovna  použije jako vlastní.    DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  Denně kromě čtvrtka během půjčovní doby.  Prodej vyřazených knih a časopisů.    

Městská knihovna ve Vysokém Mýtě,  tel . 465 420 769,  knihovna@vysoke-myto.cz,  www.knihovna.myto.cz    
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